Věc:	Sdělení k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Obec Jizerní Vtelno, jako věcně a místně příslušný povinný subjekt dle ust. § 2 odst. 1) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o informacích“), na základě žádosti ze dne 11.2.2019 (Žádost o poskytnutí informací podle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informací:

„1. Jaké pozemky koupila Obec Jizerní Vtelno v období 2014 – 2018, jaká byla cena za 1 m2 a zda cena těchto pozemků odpovídala ceně v místě obvyklé?
K jakým účelům se pozemky pořizovaly?
2.  Která firma bude zajišťovat výstavbu kanalizace v obci Jizerní Vtelno? Na základě čeho byla tato firma vybrána a kým a kým byla zhotovitelská firma schválena.
3. Jakým způsobem má Obec Jizerní Vtelno ošetřeno parkování soukromých vozidel obyvatel obce na obecních pozemcích v části obci Popluží (obecní pozemek mezi chodníkem a komunikací), vyhláškou, smlouvou o pronájmu, zábor?
4. Jaká je vize Zastupitelstva obce Jizerní Vtelno s vodní plochou (poz. č. 72) na návsi obce Jizerní Vtelno?“,

poskytuje požadované informace:

K bodu 1. V uvedeném období obec zakoupila v roce 2015 tři pozemky /zahrada/ za cenu od 200,-Kč/m2 – 650,-Kč/m2 , cena odpovídá ceně v místě obvyklém. Použití pro stavbu kanalizace.
K bodu 2.  Společnosti Amitera s.r.o a VHS stavby a.s. na základě řízení o výběru zhotovitele dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. Rozhodnutím zastupitelstva obce Jizerní Vtelno.
K bodu 3.	Obec parkování před rodinnými domy neřeší. Obec má pouze zaveden obecně závaznou vyhláškou obce Jizerní Vtelno č. 2/2008 o místních poplatcích, ze dne 13.2.2008, místní poplatek za zvláštní užívání veřejného prostranství vyhrazením trvalého parkovacího místa.
K bodu 4. 	Obec počítá v dlouhodobém výhledu s odbahněním rybníka. V současné době je prioritou obce č. 1 vybudování kanalizace, ČOV a napojení jednotlivých nemovitostí na kanalizaci.
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